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１５．妊娠と不妊・不育について（問３９～問４１） 

問３９ 豊橋市不妊・不育専門相談センター事業（相談・講演会・交流会等）につい

て、みなさんの認識をお聞きします。「不妊症」について知っていることは

何ですか。（複数回答：n=1,715） 

（１）全体的傾向 

「原因は男女ほぼ半々にある」と回答した人の割合が 63.9％と最も高く、次いで「治

療と仕事の両立ができず治療をやめた人がいる」（54.6％）、「治療を受けていることを

職場に一切伝えていない人が多い」（34.9％）と続いている。 

また、「体外受精等の生殖補助医療で誕生する児は約 14 人に 1 人いる」と回答した

人の割合は 7.0％と低い。 

（２）性別にみた特性 

すべての性別で、「原因は男女ほぼ半々にある」と回答した人の割合が最も高くな

っており、63.3％～66.7％と 6割を超えている。 

性別の差が明らかになったのは、「治療と仕事の両立ができず治療をやめた人がい

る」であり、女性が 62.4％、男性が 42.1％と、女性が高く、男性が低くなっている。 

（３）年代別にみた特性 

すべての年代で、「原因は男女ほぼ半々にある」と回答した人の割合が高く、60.8％

～71.8％と 6 割を超えている。 

また、30 歳代、40 歳代で「治療と仕事の両立ができず治療をやめた人がいる」と

回答した人の割合が 64.6％～68.1％と他の年代と比べ高くなっている。 
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18歳、19歳 (n=31) 25.8 64.5 32.3 25.8 9.7
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問４０ 「不育症」を知っていますか。（n=2,250） 

 

（１）全体的傾向 

「知っている」、「少し知っている」と回答した人を合わせた割合が 29.3％、「あま

り知らない」、「知らない」と回答した人を合わせた割合が 70.6％となっている。 

 

（２）性別にみた特性 

「知っている」、「少し知っている」と回答した人を合わせた割合は、男性（17.0％）

よりも女性（38.3％）の方が高くなっている。 

 

（３）年代別にみた特性 

「知っている」、「少し知っている」と回答した人を合わせた割合は、30歳代が42.9％

と他の年代と比べ高くなっており、30 歳以上では、年代が高くなるほど低くなってい

る。 

一方、18 歳、19 歳と 20 歳代は、「あまり知らない」、「知らない」と回答した人を

合わせた割合が 83.6％～84.6％と 8 割を超えている。 
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問４１ 自然に妊娠できる年齢はいくつまでだと思いますか。（n=2,247） 

 

（１）全体的傾向 

「40 歳」と回答した人の割合が 41.9％と最も高く、次いで「35 歳」（26.0％）、「45

歳」（19.3％）と続いている。 

 

（２）性別にみた特性 

男性、女性とも「40 歳」と回答した人の割合が 41.3％～43.2％と 4 割を超えてい

る。 

 

（３）年代別にみた特性 

20 歳代以上は、「40 歳」と回答した人の割合が 34.9％～46.4％と最も高くなってい

る。 
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